

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/711

Crystal Miners

Hra Crystal Miners je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov (prípadne zastúpené divokým symbolom wild). Hra obsahuje 40 pevne daných výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla **ŠTART** je možné aktivovať **AUTOŠTART**). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobraziť výhernú tabuľku, výherné línie, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie **AUTOŠTART**.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Násobná hra RIZIKO

Hazardná hra obsahuje násobnú hru RIZIKO, ktorá je dostupná po každej výhre (tlačidlom **ŽREBOVAŤ**, ak výhra presahuje nastavenú minimálnu stávku do hazardnej hry). Hráč sa môže rozhodnúť do tohto režimu vstúpiť, alebo pokračovať v základnej hre. V násobnej hre RIZIKO môže hráč vsadiť buď celú svoju výhru z predchádzajúcej hry alebo jej zlomok: 1/2, 1/4, 1/8 atď. (až po hodnotu, ktorá neklesne pod nastavenú minimálnu stávku do hazardnej hry). Hráč výšku svojej stávky kontroluje stlačením tlačidla „ROZPOLIŤ“. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu zaokrúhľuje nadol a riskovaná čiastka nahor na dve desatinné miesta. Hráč sa snaží správne vybrať medzi náhodne vygenerovanou čiernou alebo červenou farbou karty (pomocou tlačidla „ČIERNA/ČERVENÁ“). Ak hráč zvolí správne, vyhráva dvojnásobok svojej stávky. Hráč môže potom svoju výhru vziať, čím sa vráti do základnej hry, alebo môže pokračovať ďalej v násobnej hre RIZIKO. Hráč má k dispozícii maximálne 5 úspešných opakovaní, pričom stavená čiastka nesmie prekročiť hranicu 25 000 €. Pokiaľ hráč neuhádne správne čiernu/červenú farbu, stratí svoju stávku a vráti sa do základnej hry. Maximálna výhra ktorú je možné v násobnej hre získať je 50 000 €.

Funkcia RESPIN

Štyri rovnaké symboly **SMARAGD**, **KRYŠTÁL** alebo **AKVAMARÍN** umiestnené nad sebou na jednom valci vytvoria jeden kolosálny symbol cez celý valec a spustia zadarmo funkciu RESPIN. Pri funkcii RESPIN dôjde k jednému voľnému otočeniu všetkými valcami, okrem valcov, na ktorých vznikol kolosálny symbol s nápisom RESPIN. Funkcia RESPIN je spustená len raz, a to aj v prípade, že je vytvorených viac kolosálnych symbolov. Po RESPINE sa vyhodnotia prípadné výherné kombinácie.

Funkcia SWAP

Po nevhodnej otočke môžu postavičky baníkov náhodne zameniť susediace symboly medzi sebou (alebo viacero párov susediacich symbolov) a vytvoriť tak výhernú kombináciu.

Funkcia MINING

V priebehu točenia valcov môže náhodne dôjsť k spusteniu prúdu lávy na druhom, treťom alebo štvrtom valci. Z prúdu lávy je postavičkami baníkov vyťažený náhodný počet kusov náhodne zvoleného symbolu podľa výhernej tabuľky (okrem symbolov **BONUS** (Scatter) a **WILD**). Následne sú vyťažené symboly postavičkami baníkov vhozené na náhodné pozície na valcoch a môžu tak vytvoriť výherné kombinácie.

Divoký symbol (wild)

Symbol **WILD** je prítomný len v základnej (nebonusovej) hre a samostatne nevytvára žiadnu výhernú líniu. Divoký symbol počas základnej hry nahrádza akýkoľvek iný symbol z výhernej tabuľky okrem symbolu **BONUS** (Scatter). Symbol **WILD** môže byť naskladaný na 1 – 4 pozíciách na valci.

Divoký symbol BONUS WILD











Symbol **BONUS WILD** je prítomný len v bonusovej hre a samostatne nevytvára žiadnu výhernú líniu. Vo výherných líniách počas bonusovej hry nahradzuje akýkoľvek symbol okrem symbolu **BONUS**.

Bonusová hra zadarmo

Ak sa zobrazia 3, 4 alebo 5 symbolov **BONUS** (Scatter) kdekolvek na valcoch, získava hráč 5, 10 alebo 15 bonusových hier zdarma. V priebehu každého otočenia zadarmo je umiestnený náhodný počet symbolov **BONUS WILD** na náhodné pozície na valcoch. Pri zastavení valcov náhodný počet takto umiestnených symbolov **BONUS WILD** zmizne (spadne) z príslušných pozícií a odkryje tak na týchto pozíciách iné symboly. Tým sa vytvorí výsledná kombinácia a sú vyhodnotené výherné línie. Počas bonusových hier zadarmo nie je hráčovi odpočítaná z poľa KREDIT, žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli bonusové hry získané. V priebehu bonusových hier je možné získať ďalšie voľné točenia.

Limity stávk:Minimálna stávka do hry: **0,10 €**Maximálna stávka do hry: **500 €**Maximálna výhra: **250 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k stávke

Symbol	Názov	5x	4x	3x
	Smaragd (Emerald)	200,0	16,0	1,6
	Kryštál (Clear quartz)	10,0	1,2	0,4
	Akvamarín (Aquamarine)	5,0	1,0	0,4
	Topás (Topaz)	3,6	0,8	0,4
	Zlato (Gold)	3,6	0,8	0,4
	Galenit (Galena)	3,2	0,6	0,2
	Fluorit (Fluorite)	3,0	0,4	0,2
	Granát (Garnet)	3,0	0,4	0,2
	Wild (Divoký symbol)	-	-	-
	Bonus (scatter)	15 bonusových hier	10 bonusových hier	5 bonusových hier